

志道據德 愛眾親仁  
新界鄉議局元朗區中學  
第四十九周年開放日

新界鄉議局元朗區中學第四十九周年開放日已於二零一七年三月十日順利舉行。本年度開放日的主題為「志道據德 愛眾親仁」，共有五十五個學會及小組參展，各參展單位盡顯所能，向大眾展現鄉中同學的多元才能。

是次開放日參觀者眾多，共有十三所小學，近四百三十名小學生及嘉賓前來支持，超過一百名家長出席由林校長主持的「與校長對話 2017」。參展學會表現各具特色，鄉中同學熱情招待，來賓從詳細的展板介紹及各種生動有趣的體驗遊戲中認識鄉中。

開放日當天，鄉中校園彩旗飄揚、樂韻悠揚，歡欣滿溢。禮堂、雨天操場擺滿了各學會與小組的展板與攤位，如科學學會以互動遊戲介紹角動量和離心力的概念；音樂學會為來賓介紹香港不同年代的兒歌及其特色，亦設有小遊戲和樂器製作速成班，吸引來賓參與活動。此外，家長教師會為來賓準備了貼心小禮物，而校友會亦熱情招待一眾校友。除此之外，於不同時段，正門大堂、籃球場及禮堂舞台分別有中、西音樂馬拉松、樂隊演奏、雜耍及爵士舞表演等，全都十分精彩，引人入勝。

最後，德育及公民教育組憑其獨特展覽，囊括最佳內容、最佳設計及佈置、最佳講解及接待、最佳紀念印章獎冠軍！

是次開放日於下午五時完結，來賓除了加深了對鄉中的認識外，更獲精美紀念品、盡興而歸。



